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平成 28 年度四国 5 大学連携女性研究者研究交流発表会 

 アンケート集計結果 

【実施日】 2017年 2 月 4 日(金) 9時 00分～12時 50分 

【実施場所】グランディ鳴門・ザ・ロッジ 

【対象者】 研究者・大学院生・学生(四国 5大学(徳島大学/鳴門教育大学/香川大学/ 

愛媛大学/高知大学)及び連携企業) 

 

1. 平成 28年度四国 5大学連携女性研究者研究交流発表会は有意義でしたか？                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・新しい情報を得ることができた。 

 ・自分と異分野の発表を聞く機会がないので 

 

2．ショットガンプレゼンテーションに参加して有意義でしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ・研究者の自己紹介として効率的だと思う。 

63%

37% ①大変有意義だった

②有意義だった

③有意義でなかった

④無回答

44%

48%

4% 4%

①大変有意義だった

②有意義だった

③有意義でなかった

④無回答
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3．共同研究プロジェクト発表に参加して有意義でしたか？                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ・支援内容が理解できた。 

 

4．知財の重要性と注意点について、織田聡先生のご講演は有意義でしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5．知財の重要性と注意点について、織田聡先生のご講演についての感想をご記入くださ

い。  

・特許出願の重要性や実現方法がよく分かった。 

・ＳＴＡＰ細胞の特許出願を例にとり，特許出願時期，ジャーナルへの投稿タイミング 

  特許の可能性など分かりやすく説明していただき，理解しやすかったです。 

・研究者にとっては，学会発表と論文投稿のタイミングが特許出願に先行してはいけな 

  い点が最も印象的でした。 

ます。 

 

 

55%
41%

4%

①大変有意義だった

②有意義だった

③有意義でなかった

④無回答

55%
41%

4%

①大変有意義だった

②有意義だった

③有意義でなかった

④無回答
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6．キャリアパス支援ランチョンセミナーに参加して有意義でしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

7．本日の研究交流発表会はご自身の研究に今後どのような反映があると思われますか？ 

 ・普段の研究領域とは，異なる部分の学びがあり参考になりました。 

 ・共同研究のきっかけとなる。 

 ・今すぐ共同研究とはいかなくても，将来直面し得る技術的課題び対応可能なネットワ

ーク構築として，大変有意義だと思う。 

 ・四国にこんなにも多くの優秀な女性研究者がいらっしゃるとは存じあげませんでし 

た。参加させていただき光栄です。研究に熱心に取り組む意欲へつながりました。 

・様々な分野の研究発表に触れる貴重な機会で知識や教育を深め研究意欲を高める上で 

とても役に立ちました。 

 ・研究交流発表会で様々な分野の話しを聞くことができ，視野が広くなったように感じ 

らえました。今後の研究にそれを活かしたいと思います。 

  

8．今後、聴講してみたい講演及びセミナーがあればお聞かせください。 

 ・ワークライフバランス 

 ・大学間の相互の連携事業の好例について，その責任者の先生に経験談を語って頂く 

  ことがあっても良いのかもしれないと思いました。 

 ・基礎研究について聞いてみたい。異分野(医歯薬や工学・情報系など)の研究に興味が 

あります。 

  

 

 

  

56%33%

11%

①大変有意義だった

②有意義だった

③有意義でなかった

④無回答
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9．開催日程についてどう思われますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．平成 29年度の開催場所はどちらがよいと思われますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11．その他、ご自由にご感想やご意見をお聞かせください。 

・たくさんの女性研究者の方に元気や勇気をもらいました。進路選択のためなのですが， 

前向きに人生について考える機会になりました。 

・大変有意義な会でしたので，来年度もまた開催して下されば有難く存じます。 

 

29%

53%

14%
4%

①土・日曜日開催がよい

②金・土曜日開催がよい

③平日開催がよい

④無回答

67%

26%

7%

①エクシブ鳴門

②徳島大学構内

④無回答


